

2019年安徽省青少年城市足球联赛(合肥赛区) 首轮角逐 精彩不断



星报讯(记者 江锐/文 王恒/图) 上周末,由省球类运动管理中心、省足球运动协会、合肥市体育局、合肥市教育局、安徽省星报体育文化发展有限公司主办,合肥市足球运动协会承办的2019年安徽省青少年城市足球联赛(合肥赛区)进行了第一轮的争夺。合肥市足球运动协会副主席、秘书长王欣的评价是:首轮比赛各支球队都准备充分,在赛场上表现不俗,为大家奉上了一场场精彩的比赛。

U12男子组甲级,莲花小学8:0巢湖城南,稻香村小学0:2虹桥小学,和平小学3:0球客体育,梦小教育集团0:1四方俱乐部,蚌三小-行知学校0:6行知学校。在射手榜上,莲花小学的付奥运和行知学校的许子豪各自打进4球并列第1,莲花小学的王坤打进3球排名第2。

U12男子组乙级,筑梦体育0:2翠庭园小学,蚌五小-黄山路小学3:1蚌五小,屯溪路小学1:0师范附小二小。在射手榜上,蚌五小的董俊赫打进2球排名第1,张恒嘉、何俊佑、马嘉乐、蔡正熙、陈成毅等各进1球。

U12女子组,桂花园学校2:1稻香村小学,习友小学1:2裕溪路学校,六小学中铁1:3行知学校,球客体育4:2和小二小。在射手榜上,行知学校的付曦涵和球客体育的刘倩各自打进3球并列第1,和小二小的付奥君打进2球排名第2。

U10男子组甲级,蚌五小0:4蚌二小锡菲木,梦小教育集团3:1行知学校,习友小学11:0黄山路小学,屯溪路小学3:1虹桥小学,大通路星泽4:0芙水源,稻香村小学2:6和小一队。在射手榜上,习友小学的黄艺博打进3球排名第1,孙逸冉、高沧健、范明睿、刘家豪、郑云峰、沈翔坤、王运鹏、徐皓哲、周伯轩各进2球并列第2。

U10男子组乙级A组,球客体育一队7:0师范附小二,锦绣卧云3:0园上园喻岗,和小二队3:1南小湖畔花园;乙级B组,少儿艺校1:6经开实验,六小荣城7:0世界外国语,四方俱乐部2:0蚌三小;乙级C组,方桥小学0:1球客体育二队,南小上派分校1:6跃进小学。在射手榜上,球客体育一队的俞乐打进4球排名第1,跃进小学的袁晓峰打进3球排名第2。

安徽文一将和 CBA 球队

“过招”

星报讯(胡滔 记者 江锐) 已经集训半月有余的安徽文一即将迎来一项重磅赛事。据悉,为了促进CBA俱乐部和NBL俱乐部的交流与融合,中国篮协已向CBA联赛公司推荐安徽文一等4支NBL俱乐部参加2019-2020赛季中国篮球发展联赛。届时,安徽文一将和CBA预备队直接对话,对于正在封闭集训的球队来说,无疑将会达到以赛代练的目的。

2019赛季NBL联赛结束后,中国篮协在官网上发布了关于《NBL联赛办赛权利授权协议》到期届满的通知。此次NBL联赛和CBA联赛之间的交流比赛,也是中国篮协从中促成的。

据了解,此次参加中国篮球发展联赛的NBL球队,除了安徽文一外,还包括广西威壮、陕西信达和湖南勇胜,四支球队正是2019赛季的前四名。前身为CBA俱乐部预备队比赛的中国篮球发展联赛,简称CBDL,创办初衷是为了储备CBA后备人才,给CBA一线队伍、青年队年轻球员提供更多的比赛机会。2020赛季的CBDL比赛,共分为三个阶段,第一阶段将于11月正式开打。

在安徽文一篮球俱乐部董事长官鲁鸣看来,此次参赛的球队阵容结构,主要将体现新老结合的特点,“目前球队正处于恢复期,有部分球员正在养伤,比如说杨文博、李雪松和李祥波等等,这次比赛估计打不了,所以我们也从青年队抽调部分球员加入,以补充球队实力。”

在谈到是否有新援参加本次比赛时,安徽文一主教练刘久龙并未正面回复,只是表示,目前俱乐部正在根据队伍结构积极引援,一旦签约后,任何可能性都是存在的,“我们参加这次比赛,最重要的目的还是在于锻炼队伍,检验近期的集训成果。新援是否会参加这次比赛,我们会综合考虑的。”

此次CBA俱乐部和NBL俱乐部之间加强融合,实际上对外也是传递了积极信号。未来的CBA扩军,早已非常明确,种种迹象表明,安徽文一、陕西和广西无疑是拿到CBA入场券的热门球队,此次和CBA预备队交手,也是检验自身实力的一次良机。

金球奖30人候选名单出炉 韩国球星孙兴慜名列其中

星报讯(综合) 昨日,《法国足球》杂志公布了2019年男足金球奖30人候选名单,范戴克、梅西、C罗强势领衔,世界足球先生三甲的竞争势必将延续到年末的金球奖结果出炉,作为上赛季欧冠冠军的利物浦则有多达7人入围,效力于英超托特纳姆热刺的韩国球星孙兴慜也名列其中。

今年的《法国足球》金球奖将会在12月2日颁发,科特迪瓦传奇球星德罗巴担任大使。此外为门将新设的“雅辛奖”10人候选名单也出炉,阿利松、特尔施特根等名将入选。

金球奖30人候选名单:马内、阿圭罗、弗兰基·德容、洛里、塔迪奇、姆巴佩、阿诺德、范德贝克、奥巴梅扬、特尔施特根、C罗、阿利松、德里赫特、本泽马、维纳尔杜姆、范戴克、贝尔纳多·席尔瓦、孙兴慜、莱万多夫斯基、菲尔米诺、梅西、马赫雷斯、德布劳内、库利巴利、格列兹曼、萨拉赫、阿扎尔、马基尼奥斯、斯特林、菲利克斯。

安徽女手全国锦标赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 2019年全国女子手球锦标赛日前在江苏常州结束。在三四名决赛中,安徽队以22:20险胜辽宁队,摘得铜牌。在冠军决赛中,江苏队以25:20战胜山东,连续3年摘得锦标赛冠军,同时这也是江苏队自2014年以来在锦标赛中获得的第五个冠军。

本次比赛由中国手球协会主办,江苏省体育局、常州市人民政府承办。赛事为期9天,共有10支队伍进行了33场激烈角逐。安徽队在小组赛曾1分惜败给辽宁队,而辽宁队不敌上海队。最后一轮安徽队迎战上海队,安徽队加强防守,稳定进攻,同时李瑶、周梦雪、张婷婷等人的回归也为球队增添了不少火力,结果以29:23战胜对手。小组赛结束之后,安徽、辽宁、上海三队战绩都为3胜1负,只能通过七米球决出胜负。结果安徽队两战两胜名列小组第1,辽宁队1胜1负名列第2,上海排名第3。此后,在淘汰赛中安徽队击败另一组第4名闯进四强,在半决赛中负于强敌江苏队无缘决赛。在三四名决赛中面对小组赛曾击败过自己的辽宁队,安徽队做好了困难准备,结果以2分的优势击败对手,报了小组赛的“一箭之仇”。

《南方车站的聚会》定档 刁亦男新作犯罪片升级

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,电影《南方车站的聚会》曝光“夜雨”版人物海报,胡歌、桂纶镁、廖凡、万茜、奇道五位实力主演的精彩表演瞬间亮相,静态下的情绪表达极具张力,而独属于南方的潮湿感和氛围暗流涌动。作为刁亦男导演历经多年构思的最新力作,《南方车站的聚会》是本年度唯一一部入围第72届戛纳国际电影节主竞赛单元的华语电影。影片已正式定档12月6日。

据悉,电影《南方车站的聚会》在武汉取景,演员们全程使用武汉方言演绎,以确保影片的沉浸代入感。此次公布的人物海报中,蔓延的雨滴与湿热气氛也恰似一个微观的南方环境,为故事的发展提供了绝佳的布景。对于这样的空间选择,刁亦男导演有着自己的用意:“这样的空间可以引领人物和故事,等待他们来开辟。我想表达的是生活的神秘、不安,这也是我内心的一种投射。”从“北”到“南”,从“白日”到“夜雨”,环境元素愈加丰富多变,刁亦男对本土语境下犯罪类型片的尝试也一直在进化升级。

